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Подгорица - Мило Ђукановић каже да званични Београд ствара услове да заузме
позицију локомотиве композиције са Западног Балкана која иде ка циљевима европског
развоја.

  

Црногорски премијер је оценио да ново државно руководство Србије води
конструктивну политику према региону.

  

Он је казао да се са променом власти у Србији осећа нова клима, додајући да веома цени
прве кораке новог државног руководства Србије.

  

"Сматрам да воде конструктивну политику према Црној Гори и региону и да се Србија
напокон окренула себи и донела неке веома тешке и мудре одлуке. Данас Србија опет
има услове да заузме ону позицију, која јој захваљујући њеној величини и укупним
потенцијалима припада, а то значи да буде локомотива или један од првих вагона
композиције са Западног Балкана који иде ка циљевима европског развоја , рекао је
Ђукановић у интервјуу Побједи.

  

Он је навео да је власт у Београду новом политиком, посебно одлуком о почетку
нормализације односа са Косовом, створила најважнију претпоставку догледне европске
будућности Србије, чиме најбоље доприноси конструктивној ситуацији у региону.

  

"То је посебно важно за Црну Гору, не само због наше историјске блискости са Србијом,
него и због околности да је управо Црна Гора, због свежих рана нашег државног
раздвајања, имала и највеће тешкоће у односима са Србијом у недавном периоду", казао
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је Ђукановић.

  

  

Црногорски премијер је истакао да је комуникација српских и црногорских званичника
данас онаква каква је требала да буде све време.

  

"Сада је могуће председника или премијера Србије, или неког од министара, у свако
доба позвати телефоном, разменити СМС, постићи договор како се то подразумева у
нормалним, не само политичким, него и људским односима", навео је црногорски
премијер.

  

Ђукановић је изразио очекивање да ће на најбољи начин доћи до изласка из "косовског
чвора".

  

"Искрено прижељкујем да почетак нових односа на релацији Београд-Приштина доведе
до промене односа међународне заједнице према Балкану, али превасходно очекујем да
Балкана промени однос према себи", рекао је он.

  

Ђукановић верује да је Балкану потребна нова доза самопоуздања и одлучности у
преузимању одговорности за своју европску будућност.
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"Нажалост, на политичкој сцени Балкана и даље има превише духа провицијалне
инфериорности, чак сервилности, односно очекивања да неко из Брисела или са неког
другог места боље зна наше проблеме и да има магичне формуле њиховог решавања. То
је опасна илузија", казао је Ђукановић.

  

(Танјуг)
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